PROTOKÓŁ Nr  11/2019

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 22 lipca 2019 r. 
(w przerwie IX sesji Rady Miasta) w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka – I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.

ROGM.0012.2.11.2019
ROGM.0012.3.12.2019
ROGM.0012.4.11.2019
ROGM.0012.5.12.2019   
  		    Wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 14.10
         			  Wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 14.45
                

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:
1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji
4. Adam Biesiadecki 			- Członek Komisji	
5. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
	

Nieobecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:
1. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji	
2. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji
	
Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:
1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
4. Szymon Pogoda				- Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji	
6. Piotr Klasa				- Członek Komisji
7. Dominik Chodyra 			- Członek Komisji
	
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:
1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Iwona Bojko				- Członek Komisji		
4. Damian Sawczak			- Członek Komisji
5. Dariusz Filistyński 			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:
1. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
2. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:
1. Andrzej Żuk				- Przewodniczący Komisji
2. Damian Sawczak	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dawid Sarbak	 			- Członek Komisji
4. Józef Pokładek				- Członek Komisji
5. Marian Kostecki			- Członek Komisji		
6. Iwona Bojko				- Członek Komisji

Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie wspólnego posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał: 
2.1. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.,
3. Zamknięcie posiedzenia.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  

Ad 2.	Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta
Ad 2.1. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowali Prezydent Miasta Piotra Roman, Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik, Starosta Bolesławiecki Tomasz Gabrysiak oraz Dyrektor Zakładu Opieki Zdrowotnej Kamil Barczyk. 

	W dyskusji udział wzięli radni Dominik Chodyra, Piotr Klasa, Maciej Małkowski, Marian Kostecki, Prezydent Miasta Piotr Roman, Starosta Bolesławiecki Tomasz Gabrysiak oraz Dyrektor ZOZ Kamil Barczyk.
 
	
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).

	
Ad 3.	Zamknięcie wspólnego posiedzenia Komisji stałych Rady Miasta.

	Wobec wyczerpania porządku obrad I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.

[bookmark: _GoBack]
Przewodniczący Komisji
Oświaty, Kultury i Sportu

/-/ Łukasz Jaźwiec
Protokołowała:
Elżbieta Chojnacka

2

